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LOTE 02 . UNIDADE SENAC CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

Ata da reunião de abertura da Concorrência n.o

ao1zo26 - SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO
PREVENTIVA. CORRETIVA. EIVIERGENCIAL E
E[4ISSÃo DE RELATORIO ANUAL DE
INSPEÇÃO DoS ELEVADORES E
PLATAFORI\iIAS ELEVATORIAS DAS
UNIDADES DO SENAC AR/ES.

Ao décimo teÍceiro dia do mes de feveÍeiro do ano de ã)26, às 14h$min, na sala de reunião do
Depanamento Regional do SENAC/ES, foi dado início à reunião para abertura da Concorrência n.o
00112026 - Contratação de Empresa Especializada para a Prestação de Serviços de
Manutenção Preventiva, Corretiva, Emergencial e Emissão de Relatório Anual de
lnspeção dos Elêvadores e Plataformas Elevatórias das Unidades do SENAC AR/ES
com a utilização de mão-de-obra especializada, conforme especiÍicações estabelecidas
neste Edital e seus Anexos. Com a presença da Comissão de LicitaÉo, presidida por Mârcus
Aurelius Herbst Levindo, tendo como membros Chrbtiane de Oliveira Dallapicola e Matheus Dias
Tozzi.

Dando inícro aos trabalhos, r€istramos a prqsença apenas da empresa lista abaixo, todavia sem
representante credenoado, sendo enfegue os envelopes de forma antecipada conforme permÍido em
Edital.

Ato continuo foi dado início à abertura do Envelope 1 - contendo a(s) Proposta(s) Comercial(is) da(s)

licitante(s) conforme segue(m):

LOTE 01 . UNIDADES SENAC DA GRANDE VITORIA

VALOR GLOBAL

TK ELEVADORES BRASIL LTDA R$ 21 .120, 001

CIDADE
ES90.347 .84010012-70

RAZAO SOCIAL
TK ELEVADORES BRASIL LTDA1l

EMPRESAS

1

EMPRESAS

TK ELEVADORES BRASIL LTDA

VALOR GLOBAL

, R$ 5 040,00

LOTE 03 - UNIDADE SENAC VENDA NOVA DO IMIGRANTE

j1 R$ 19 200,00

EMPRESAS

TK ELEVADORES BRASIL LTDA

LOTE 04. UNIDADE SENAC SAO MATEUS

EMPRESAS VALOR GLOBAL

DORES BRASIL LTDA R$ 11 400,00
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Conferidas a(s) proposta(s) mmercial(is) pela Comissão Permanente de Licitafo, constatamos que

"f"l Pp:€off|l§R jü?grções do edital, sendo, portanto, classilicada.

Ato gf,lilg( foi realizada a abertura do envelope contendo a documentação de habilitação da

Licrtantes TKELEVADORES BRASIL LTDA, primeira colocada petâ todos os lotes. Após a análise

das refendas documenta@s juridicag-lela CPL ónstatamos que a documentaÉo da empresa
atende aos requisrtos exigldos no edital. todavia, identilcamos a necessidade de abertura de diligência
para comprovaÉo de certificado de íalência e concordada. registro do CREA do responsável legal.

bem como os atestados de capacidade tárica. Será concedido um pazo de 2 (dois) dias úeis para

apresenta$o.

Registramos tamtÉm que o valor obtido para o Lote 4 ícou aoma do valor máximo a ser acetto pelo

SENAC ES, conforme demonstrado em edital. no valor global de R$ 9.195,96 (nove mil, cento e
noventa e cinco reais e novenla e seis centavos). Para tanto, iremos realzar uma negooaÉo mm a
empresa para este Lote 4.

Contudo informamos que o processo, com as propostas e documentos de habilita@s das empresas

classiÍcâdas, será encaminhado para análise técnica e, após parecer do Sáor Dêmândante, sêrá

comunicado a todos os licitantes o iulgamento tá:nico, declarando a empresa vencedora, no site do
SENAC ES,

Nada mais havendo a ser tratado, Íoi encenada a reunião e lavrada a presente ata, que apos lida e
julgada conforme, vai assinada portodos os presentes até o ínal da sessão.

ch de OliveiraMarcus§§ s Herbst Levindo

Presidente - CPL

VISTO DOS LICITANTES PRESENTES:

Matheus Dias Tozzi

Membro - CPL

AUSENTE

Da
Í\ilembro - CPL

TK ELEVADORES BRASIL LTDA
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